Puc.1.

BHMMAHWIO NMOKYTIATENA

Mpn NoKynKe Heo6XOANMO MPOBEPUTL KOMMAEKTHOCTb. B PYKOBOACTBE [0/KHA 6biTh
yKa3aHa flaTa Npodaxu 1 NOCTaBMeH LUTaMn MarasuHa. Heo6Xxo4/MMo COXpaHsTh PyKOBOACTBO
B TEYEHWe BCEro rapaHTUIMHOTO CpoKa aKCMyaTalumn YCTpoCTBa.

BBEAEHUVE

YCTpoWicTBO TAroBo-cuenHoe (TCY) npegHasHavyeHo 415 LAapHUPHOR CLENK/ aBToOMO6BU/IS
€ OGYKCVPHbIM Npuuenom. [ns obecrneyveHns cLenky aBToMobuns ¢ npuuenamm pasinyHbIX
MapoK MpUCOeAMHMTENbHBIE 3neMeHTbl TCY cTaHgapTM3oBaHbl B cooTBeTcTBUM ¢ OCT
37.001.096-84. W3rotoBuTenb MOCTOAHHO coBeplleHcTBYET TCY, MN03TOMy HeKoTopble
KOHCTPYKTMBHbIE U3MEHEHWSI MOTYT BbITh HE OTPaXKEHbI B HACTOSALLEM PYKOBOLCTBE.

1 TPEBOBAHNA BESOIMACHOCTU N MPEAYTIPEXAEHNA

1.1 He ponyckaeTcs OyKCMpOBKa MpuLena nonHoi Maccoii  6onee  1200Kr, CKOpPOCTb
aBTonoesa He Jo/KHA NpesbiwaTb 80 Kv/yac.

1.2 BepTuKa/bHas cTaTUYeCKas Harpyska Ha CLenHoli wap He 6onee 50 Krc.

1.3 Pa6oTy no MoHTaxy TCY pekomeHAyeTcs MpoBoAuTh B ycnosusx CTO.

1.4 Tpu kaxgom TO He06X0AMMO NPOBOAUTL MOATSHKKY Pe3bOOBbIX COEANHEHWIA.

1.5 W3roTtoBuTe/lb He HeceT OTBETCTBEHHOCTW 3a 6€30MacHOCTb U HafeXXHOCTb PaboTbl
TCY npu naMeHeHUN NOTPebUTENEM ero KOHCTPYKLMM U NPY HapyLUeHUW npaBui
€ro sKcryatalmu.

2 TEXHNYECKUME XAPAKTEPUCTUKNA

Tun LWapHUPHOr0 COeANHEHMS - LWapoBoit
[JunameTp cuenHoro wapa - 50 mm
BepTukanbHas Harpyska Ha Wwap, He 6onee - 50 krc
MonHas macca 6yKcmMpyemoro npuuena, He 6onee - 1200 kr
Macca TCY, He 6onee - 23 kr
PoseTka - MC 300
3 KOMIMJIEKT NOCTABKU

1. | TCY GREAT WALL Hover H3 B c6ope -1 wr.
2. | KpoHLITENH npasbiii -1 wr.
3. | KpoHLTeiH neBblii -1lwr.
4. | [NoApO3eTHNK -1wr.
5. | Brynka @16x85 -2 Wr.
6. | Wap -1wr.
7. | bont M12x120 -2 WT.
8. | bont M12x40 -4 Wr.
9. | bont M12x1,25x70 -2 Wr.
10.| Bont M16x45 -4 .
11.| lavika M12 - 2 WT.
12.| laiika M16 -2 WrT.
13.| larika M12x1,25 (camocTon.) -2 Wr.
14.| Wainba @12 -6 wWr.
15.| Llaiiba npy>nHHas @12 -6 Wr.
16.| Lllainba @12x40x3 -2 Wr.
17.| Lllaiiba @16 -4 Wwr.
18.| LWaitba npyxunHHas @16 -4 wr.
19.| Kosinak Ha Lwap -1 wr.
20.| PyKoBOACTBO -1 wr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJ1b

- YCTaHOBMTb aBTOMOGU/b Ha NOLBEMHUK, 3CTakafy Uau CMOTPOBYHO MY, MPUHSAB BCE HEOOXOANMbIE
Mepbl 06ecneyeHys 6e30MacHOCTM BbINOAHAEMbIX PaboT;

- 3athmKcnpoBaTh KPOHLUTElHbI (M03.2,3) Ha SIOHXXepOHax aBTOMOo6UNSA (63 3aTSHXKKM) C MOMOLLbHO
KpeneXXHbIX 31eMeHTOB (M03.8,14,15).

- Yepes oTBepCTUA NacT!H A NPOCBEP/IMTL HACKBO3b pamy CBepsioM &12.

- JeMOHTMPOBaTb KPOHLUTEHbI (N03.2,3) 1 paccBepnTb 0TBepCTUA P12 10 AvameTpa D17
(paccBep/ieHHbIe 0TBEPCTUS MOKPbLITL CI0EM KOHCUCTEHTHOM cmasku Tuna JINTO).

- YCTaHOBUTbL KPOHLLTElHBI (M03.2,3) C MOMOLLLIO KpeneXHbIX 3nemeHToB (no3.7,811,14,15,16) Ha
NOHXXEPOHbLI aBTOMO6W/IS, NPeLBapUTENbHO YCTAHOBMB B MOMYYEHHbIE OTBEPCTUS BTY/KM (M03.5).

BHUMAHWE! YctaHoBka TCY 6e3 ANCTaHLMOHHbIX BTYN0K (NM03.5) MOXET NpuBecTn K
AethopmaLiv 3neMeHTOB Ky30Ba NPV MOHTaXe 1 UX PaspyLLEHMIO NP IKCM/TyaTaumn.

- 3aKpenuTb LeHTpanbHYH 6anky (No3.1) Ha KpoHLWwTeliHax (N03.2,3) C NOMOLLBI KPEMNEeXHbIX 3/eMEHTOB
(nos. 10,12,17,18).

- YcTaHoBUTL Wap (M03.6) 1 NoApo3eTHUK (N03.4) C MOMOLLIbHO KPENeXHbIX 31emMeHToB (No3.9,13).

- B COOTBETCTBUM C NYHKTOM 5 nacrnopTa NoAKIUNTbL 3M1eKTPO060pYyA0BaHNE;

- OKOHYaTe/bHYH 3aTAXXKy 601TOB 1 raek Npon3BecT C MOMEHTOM:
- pe3bba M12 — 85 H-m.
- pe3bba M16 — 185 H-m.

- CuenHoii wap TCY NoKpbITb CNOEM KOHCUCTEHTHOW cMasku Tuna JINTO/.


http://magfarkop.ru

5. MOAK/TKOYEHWE SNTEKTPOOBOPY JOBAHUA

PaboTbl N0 MOAKMKOYEHUIO 3/1eKTpoobopyaoBaHns TCY K GOpPTOBOI ceTM aBTOMOGMIS
[OMKHBI NPOU3BOANTLCS B YCNIOBUAX CMELManM3npoBaHHON MacTepCKOiA.

- OTK/IOUUTL aKKYMY/ISTOPHYHO 6aTapeto;

- MOAKNYUTL NPOBOJA K KIeMMam PO3eTKM UM 3aKpPenuTb PO3eTKY Ha MOAPO3ETHMKE C
MOMOLLbHO BUHTOB 1 Fraek M5 mn ¢ MOMOLLLbHO CaMOpPe30B;

- MOAKMIOUUTL NPOBOAA OT KIEMM PO3eTKM K 60PTOBOI CeTU aBTOMOOWNSA B COOTBETCTBUN
CO CXeMOWi PrC.2 C NOMOLLbIO pa3BeTBUTE/El NPOBOAOB;

- NPOBEPUTL Ha aBTOMOGW/IE JECTBIE CBETOBLIX CUTHA/IOB.

Cron-curHan 6

1 JeBblii NOBOPOT <]

S [[abapuTHbIE 5, NpoTVBOTYMaHHbIE
- p > 5, | TP y J%

A OrHM rabaputHble hapbl
E:> MpaBkii 4 3 Macca
noBopoT

Puc.2. CxeMa NOAKNHOYEHMS 31eKTPO0B0opYyL0BaHNSA

6. TAPAHTUNN N3FOTOBUTENA
[apaHTUiAHbIA cpoK 3kcnayaTauum TCY cocTasnseT 18 mecAueB CO AHS MPoAaXu ero
MarasuHoM. [peTeH3un No KayectBy TCY MPUHMMAIOTCA B TEYEHWM CPOKa rapaHTuu npu

YCNnoBun akcnayataumn B COOTBETCTBUM C HaCTOALLMM PYKOBOACTBOM MO MECTY HaX0XXaeHNA
npeanpuaTmna N3roToBUTENA.

7. CBUAETEJ/IbCTBO O NPNEMKE

TAroBo-CLEMNHOe YCTPOMNCTBO MOTHOCTLIO YKOMMIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-002-
232512563-2004 1 npu3HaHO rofHbIM K 3KCnyatauuu.

OATA BbIINYCKA OATA MPOOAXNU

LWTAMIM OTK LUTAMIT MATFASVHA

2

AvToS

POCCUHA

000 «AvtoS»

140400, MockoBcKasi 0611acTb,
r. KonomHa, yn. O3epckoe wocce, 4. 55
MHH 5022020095
Ten. +7(496) 616-92-67;
hakc +7(496)616-91-17

TArOBO-CLIEMHOE YCTPOWCTBO
A1 ABTOMOBUIA

GREAT WALL
HOVER H3
2010r.

Kog GW 08

PyKOBO,qCTBO No MOHTaXy M aKcnayataunm


http://magfarkop.ru

